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 يٍ انجذول انتانٌ احسة :  -2س

 

 انًتوسظ انحساتٌ =                                                  -1

 

 

 انوسَظ = -2

  

 انًُوال =  -3

 انًذى =  -4

 

 نَح أوجذ انًتوسظ انحساتٌ و انوسَظ  وانًُوال وانًذى  نهثَاَاخ انتا  -1س

                        33  ،43  ،35  ،33  ،13  

 =   انًتوسظ انحساتٌ -1

                     

 انوسَظ = -2

 

 انًُوال =   -3

 =  انًذى  -4

 

 أوجذ انًتوسظ انحساتٌ و انوسَظ  وانًُوال وانًذى  نهثَاَاخ انتانَح  -3س

     15  ،03  ،55  ،53  ،03 

 =   انًتوسظ انحساتٌ -1

                     

 انوسَظ = -2

 

 انًُوال =   -3

 =  انًذى  -4

 

 أوجذ انًتوسظ انحساتٌ و انوسَظ  وانًُوال وانًذى  نهثَاَاخ انتانَح   -4س

     03  ،55  ،35  ،03  ،43  

 

 =   انًتوسظ انحساتٌ -1

                     

 انوسَظ = -2

 

 انًُوال =   -3

 =  انًذى  -4
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 -5س

 -6س

 -7س
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 6535004132    فٌ انعذد    -2س 

 أوجذ : 

 

  ْو 0انقًَح انًكاََح نهزقى   

 

 ْو  5انقًَح انًكاََح نهزقى   

 

 ْو  5انقًَح انًكاََح نهزقى  

 

 أكًم يا ٍأتٌ :  -9س 

 

   تانشكم انًوجش    513030653انعذد      -1

 

   تانشكم انًوجش    513030653    نعذد ا -2

 

   تانشكم انًوجش    513055653انعذد      -3

 

  أكًم يا ٍأتٌ : -20س 

  

 تانشكم انُظايٌ    535أنف و 341انعذد      -1

 

 تانشكم انُظايٌ 233أنف و 046يهَوٌ و 10انعذد       -2

 

 تانشكم انُظايٌ   0آلاف و 0يهَوٌ و 543انعذد       -3

 

 :  م يا ٍأتًٌأك -22س 

 

 يقزتا لأقزب جشء يٍ عشزج  2450.5063قزب انعذد  -1

 

 يقزتا لأقزب جشء يٍ يائح 2450,5063قزب انعذد  -2

 

 يقزتا لأقزب جشء يٍ أنف 2450,5063قزب انعذد  -3

 

  يقزتا لأقزب وحذج          2450,5063قزب انعذد  -4

 

         يقزتا لأقزب عشزج  2450,5063قزب انعذد  -5

 

 يقزتا لأقزب يائح            2450.5063قزب انعذد  -6

 

 يقزتا لأقزب أنف   2450,5063قزب انعذد  -0
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 :  أوجذ َاتج يا ٍأتٌ  -21س 

1-                                                          2 -      + 

                            

 

 

 

 

                      

3-                                                          4 -      - 

                                                                   

                         

 

 

 

 

 أوجد ناتج :  – 23س 

 

 

 

                                                                                                                                            

 : يا ٍأتٌقذر َاتج   -24س

 

      ) 256  ×5,0     =                                )  460   ×  13,0=

 

 =   0,6  ÷  34=                                   د (      6,0×    34  (  

 

 =   0,5÷    03,2=                                   و (    10,0÷    50ْـ (    

 

 

 كلا يًا ٍأتٌ :  أوجذ َاتج ضزب  -25س 

  

       10,0                    23,06          165050326 

     ×   3,45                    ×     6,0                       ×4,6                         ×32,0 

 

 

 

  

 

 

 

 4    2و      0    5   6   

    5    4و      1    0+      

 

 0    3و      5    5   0      

    4    5و       4    0ــ        

   6   2    0   5   3    6 

  4    0    1   0   3    3    

 

   2   6    5   3   1    0 

  4    3    0   2   5    6    
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                           أوجذ َاتج قسًح كلا يًا ٍأتٌ :   -26س 

 

 

 

                                                      

 

                                                

 

 

 

 

 

 

                                              

 

 

و                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   3 1 3 0       4 3   

 
4 0 3 2 1      6 0  

20,06       6 2                 

   36.45   ÷   4.5  =          

   =  ......   ÷   ......... 

5051      20  
   =     ......   ÷   ......... 

126,0    52  



 

 0 

 ي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  -27س 

 

 

 

 

 

 

 

  - 22س 

                                                                        

 

 

 

 

 

 

 اكًم انجذول انتانٌ :  -15ص 

 

 أكتة كلا يٍ َواتج انضزب أدَاِ عهي شكم عذد يزفوع لأص  -23ص 

 

1  )6  ×6  ×6  ×6  ×6     = 

 

2 )11  ×11  ×11  ×11   = 

 13 5 6 5 4 3 2 انعذد ٍقثم انقسًح عهي  و

1 2234        

2 36143        

3 0553        

4 6543        

5 02012        



 

 0 

 

3 )21  ×21  ×21  ×21 × 21  ×21   = 

 

4 )5  ×5  ×5  ×5 ×5  ×5  ×5  ×5  ×5  ×5  = 

 

5 )0  ×0  ×0  ×0  ×0  ×0  ×0  ×0  ×0  ×0  ×0  ×0  = 

 

 أوجذ قًَح كم يًا ٍأتٌ : -21ص 
 

2  )6 3     = 

 

1  )5 4     = 

 

3  )2 1     = 

 

4  )1 3       +7      = 

 

5 )4 3  +3 1 – 1 5    = 
 

 : أوجذ انعايم انًشتزك الأكثز نكم يًا ٍأتٌ -23ص                         انتانٌ :  أكًم انجذول -22ص 

 

                                                               1 ) 24    ،36  

 

                                                               2 ) 35    ،20  

 

                                                               3 ) 24  ،16  

 

 

 :  وجذ انًضاعف انًشتزك  الأصغز نكم يًا ٍأتٌ أ -24ص 

                  

 1 ) 5    ،0                                              5  )4    ،5                             

 

 

 2)  6    ،5                                              6  )6    ،0                

                                                                                                                                         

 

3)  14  ،0                                               0  )12    ،5    

 

 

4  )3    ،4                                               5  )15  ،4  

 

 غَز أونٌ  أونٌ  انعذد و

1 41   

2 5   

3 25   

4 1   

5 40   
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 :كتة كلا يٍ انكسور انًزكثح عهي شكم عذد كسزً أو عهي شكم عذد كهٌ أ -25ص 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : رتة انكسور اُتَح تصاعذٍا  ثى تُاسنَا -26ص 

 

                  ،               ،                                             ،             ، 

 

 تصاعذٍا :  تصاعذٍا :                                                

 

 تُاسنَا :                  تُاسنَا :                                    

 

                       ،                    ،                                  ،          ، 

 

 تصاعذٍا :                                                  تصاعذٍا :

 

 تُاسنَا :                                                     تُاسنَا : 

 

 :  عتَادٍح اُتَح فٌ صورج كسز عشزًأكتة كلا يٍ انكسور الا -20ص 
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 فًَا ٍأتٌ :    أو  =  أو  قارٌ تٍَ انكسور تاستخذاو   -20 ص

 
                                                       

 

 

 

 

 

 

 ثم أكتب نوعها :  استخدم المنقلة لإيجاد قياس الزوايا التالية - 92 ص

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ستخذو انًُقهح نزسى انشواٍا انتانَح :  - 33ص 
        

  5 036الزاوية   س ص ع   التي قياسها                      5 06التي قياسها      الزاوية             

         

         

 

 

 

 

 5 056التي قياسها      الزاوية                         5 26التي قياسها      الزاوية            

 

 

 

 

4 

5 

6 

1 

2 
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2 1 
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4 3 

1 2 
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 :  يلي مما كلا أكمل(  الرسم على المعلومات)  من المرسوم الشكل في  - 31ص 

 

 ...................   بالرأس تقابل  

  مستقيم خط على جاورتانمت   ...................   

  بالرأس متقابلتان   ...................    

 ( = ..................... السبب  ............................. ) 

 ( = ..................... السبب ................................ ) 

 

 أوجد مع ذكر السبب   5 26( = )       06( = ) المقابل  في الشكل - 39س 

 

 ( = ..................... السبب  ............................. ) 

 ( = ..................... السبب ................................ ) 

 ........... السبب  .............................( = .......... ) 

 ( = ..................... السبب ................................ ) 

 
 
 

  - 33ص 

  

  

 

 53  

  

 

 

 
43  
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 - 34ص 

 -:  الآتية الأشكال من شكل كل على الموضحة المتغيرات من كل قيمة أوجد - 35ص 

 (0 )                                                                  (9  ) 

 

 

  السبب=              س                                                 السبب=              س

  السبب=             ص                                                 السبب=             ص

 :  هو لأضلاعه بالنسبة المثلث نوع:                                     هو لأضلاعه بالنسبة المثلث نوع

 :  هو لزواياه بالنسبة المثلث نوع:                                        هو لزواياه بالنسبة المثلث نوع

  

 

 (3  )                                                           (0 ) 

 

 

 

 

 

 

133  

43  

0 

 سـى

 

45  

 

0 

 سـى
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 : التاليين الشكلين في المجهولة الزاوية قياس وجد - 36ص 

    

 

 

 =                            س

 =  ص

                                           =                               ع

 =    م 

  هو الشكل اسم

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  - 30ص 

 

 

 

 

 

03  

65  

155  

  

  

  70  

113  
20 

  سم

2 

    سم

  

 

2 1 

 : هو الشكل اسم

  

53  

133  

53  

3 4 

5 6 
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  - 30ص 

 

 

 

 

 

  - 35ص 

 

 

  - 43ص 

سى   5=    ، سى 0=  طول  ً فَّ ذان ارسى انًثهث تاستخذاو انفزجار وانًسطزج    - 41ص 

سى  4=    ،  
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 6=   سى  ،   6=    طول    ً فَّذان ارسى انًثهث تاستخذاو انفزجار وانًسطزج    - 42ص 

سى  6=    سى  ،  

 سى  4ارسى انذائزج انتٌ يزكشْا   و  وطول َصف قطزْا  تاستخذاو انفزجار وانًسطزج - 43ص 

 

 

 

 

 

 سى  6وطول َصف قطزْا    ٌارسى انذائزج انتٌ يزكشْا   تاستخذاو انفزجار وانًسطزج - 44ص 




